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Cepmuguxam coomeemcmesus

WzmepurenbHble TpeoOpa3oBarelld IpeIHa3HAuCHE
JUIsl TIpe0Opa3oBaHusl CUTHAJIOB OT TEPMOBJIEKTPHYECKHUX
npeodpaszoarencit (TII) wim TepMompeoOpaszoBareeit
conpotuBnenus (TC) B yHHPHUIIMPOBAHHBIM CHTHAJ
ITOCTOSTHHOTO TOKA.

W3mepuTenbHbie Ipeo0pa3oBaTeNy yCTaHABINBAIOTCS
BronoBku TITumu TC.

HIIT-1.1A-Ex, HIIT-1.4A-Ex, HIIT-1.1T-Ex, HIIT-
1.4T'-EX - ¢ BHIOM B3pBIBO3ALIUTHl «HCKpoOe3omacHas
JNeKTpudecKkas 1enb» (Todpko B coctaBe MT-1-Ex) c
mapkupokoi 0ExiallCT6X.

Wsmeputenpasie mpeobpasoBatenn HIIT-1.6 u
HIIT-1.7 nporpaMMupyeMsle.

[Nonp30Barens ¢ HTOMOIIBIO BHENITHETO MyJIbTa (TTOCTaB-

HUcnonuenue: JIIETCSI [0 3aKa3y ) MOXKET:
HIIT-1.A, HIIT-1.b, HIIT-1.B - BcraBustorcs B - Be1Opars Tunn HCX;
rosoBky TTI umu TC. - 3a]1aTh AMAIa30H U3MepeHus (mpeodpa3oBanmsi);

HIIT-1.I' - BBOpaunMBaeTcsi B TOJOBKY KaOeIbHOTO
BBoga TITwmu TC (M20x1,5).

- BOCCTAHOBHUTH 3aBOJICKHC HACTPOUKH.
HCX 3anoxens! B mamsti HITT-1.6, HITT-1.7.

OCHOBHBIE TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKU U TAPAMETPBI

JNana3oH U3MEPEHUS (TUHEUHAA WIKANA) .......covevereeeneeeeeeeeeneeenenaeenensensenaenes (-50...+1200) °C (cm. wugp 3axasa)
Tun HCX:
TC O TOCT P. 8.025-2000......ceeeeeieieieiteeteei ettt ettt ettt ettt ettt sa et ee e e bt eate bt eneesseeneeseee M, Pt, I, H;
TII 10 TOCT P 8.585-2001 ...ceveiiiiiiiiiiiciciceciieeeceeeese e A-1,A-2,A-3,B,E,J,K, L, M,N,R, S, T
Kaacc TounocTn:
- HIIT-1.1(-ExX), HIIT-1.4(-EX), HITT=1.60.....cetiitieieiee ettt ettt st 0,25
S HTTT =17 ettt ettt et sttt sat et sat e bt s a e bt s b e et ees ettt na et sae e nae 0,5
BBIXOTHOM CHTHAJI TIOCTOSTHHOTO TOKA ........eeeuvietienereeueesureenueensseaseenssesseesssessseessseessessssesssesssassssessssesssesnses (4..20) MA
CxeMa MOIKIIOYEHUS K BHEITHHM YCTPOMCTBAM ......occoeouieiieuieieeiierieeienteeieesteeneenseensesseeeesseensesneenees JIBYXIIPOBOIHAS
Hanmume B3IPBIBOZAIIMTBL .........ccouvteiieniteeiienieeieesteenieesseeenseessesseesssesnseens 0ExialICT6 (tombko B coctaBe UT-1-Ex)
HanpsikeHHe MHTAHUS TIOCTOSTHHOTO TOKA" ............oovovuivieereesesssessessssssssessesessssssssssesssssesssssesse s s s sseseeson (9..30) B
- 715t B3pBIBO3AMUIIEHHOTO UCTIOMHEHUS (HITT-1-EX) .oooviiiiiiiiiiiieiieciieeeceeee e 9..27)B
TTOTPEOITEMAT MOLITHOCTD ......c...eutieutetienteettenteeaeesteeneenseeneesseamteaseenteaseenseeseenseeneesseeneesseeneesseensesneensenneans He 6onee 0,6 BA
KIIHMATHYECKOE@ MCIIOITHEHEE: .........cc.eeiiiniiiieienitetenieeteeteenteeteeteeueeteeueeaeeseesaeessesaeennesteeasenseeasenteensenseennene VXJI3.1%
- TEMIIEPATYPA OKPYIKAFOIIIETO BOBITYXA: c.vveeurrevreereersreeseesseesseesseenseessseenseesssesnsessssesnsessssesnseesssesssesnsns (-40...+70 )°C
- OTHOCHUTEJIbHAS BIAXKHOCTD OKPYKAIOIIETO BOBIYXA ..cvviineiiiniieiiienieiiiieieesinecneesinesneens He 6onee 80 % mpu 35°C
= ATMOCHEPHOE JTABIICHUE ......eevverveeerereanrerseasesseesesssessesseessesssesesssessesssessesssessesssessaensessesssessasnsenns ot 84 no 106,7 xlla
YeroituuBocth kK MexaHu4ecKUM BO3AeHcTBUAM 10 [TOCT P 52931 . ..ot V2
Marepuain:
KOPITYC HITT-1.1 .ottt JNIOPAFOMUHUI C IOJIMMEPHBIM OKPBITHEM
3aIMBKA HITT-1.A oot 3IEKTPOU3OJIILLIUOHHBIN KOMIIayH/T
I'abapuTHbIe pasMepsl / Bec:
- HIIT-1.A, HIIT-1.5, HIIT-1.B...cccooiiiiien (043x12) mm, (F48x12) MM, (58,5x63,5x14) MM / He Gonee 25 T
B = U 1 RSP RRRUSTTR (026x77) mm / HE Gomee 60 T
- ITYJIBT TPOTPAMMHUPOBAHHS ........eeuveerenreeseesesseesesseesesssessesssensesssessesssesseensesseensesseenses (21x45x64) MM / He Gomee 15T
CpeaHSIST HAPAOGOTKA HA OTKAB.......cccueerureereertienreentreeseessreeseenseessseesssesseesssesssesssessnsessssssssessssessseesses He meHee 50000 g
(@) 0010 0707 09 1100 N 1) 2 TSP URRTRP He meHee 10 ner

1
) B kauecmee 6710ka numManys u UsMEPUMensHo20 npubopa MoACHO UCHonb306amb npubopst muna IIKL] unu I1C-4



U3mepeHue memnepamypsbi > HIIT-1

IT'ABAPUTHBIE 1 MOHTAKHBIE PASMEPBI
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PucyHok 4 - HNT-1.1(4)E
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PucyHok 2 - HIMT-1.6(7)b

54

63,5

PucyHok 3 - HIMT-1.6(7)B

lepmoBBOA A1 NPOBOAOB NUTAHUS

(TokoBoW neTnu)

BxogHble knemmbl

26

M20x1,5

77

PucyHok 5 - HINT-1.1(4,6,7)l

CXEMbI BHEIITHUX COEJIUHEHUI
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PucyHok 6 - CxeMbl BHELLHUX 3neKTpuyecknx coegmHeHnn HMT-1
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U3mepeHue memnepamypsbi > HIIT-1
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PucyHok 7 - Cxema BHELUHUX 3MeKTPUYECKUX CoOeANHEHUN PucyHok 8 - Cxema nynbra HaCTPOMKM
ans Hactpoiku HMNT-1.6, HAT-1.7 HMNT-1.6, HAT-1.7

HIN®DP 3AKA3A
HIIT-1. x Xx-X

Hanuuue e3puvigozamumol:
OTCYTCTBYET
Ex HIIT-1.1A-Ex, HIIT-1.4A-Ex, HIIT-1.1T-Ex, HIIT-1.4T"-Ex ¢ Bugom
B3PBIBO3AIINTHI “UCKpoOe30macHas AMeKTpuydecKkas nems” s coorsercTBytomux M T-1-Ex
¢ mapkupoBkoit “0ExiallCT6”

Koncmpykmuenoe ucnonnenue usmepumens memnepamypoi:

M3MEpPUTENILHBIN TPe0Opa30oBaTelib BCTPOCH B TOJIOBKY TepMonpeoopasoBarens (IP54)
M3MEPUTENILHBIN MPeoOpa30oBarTelib BCTPOCH B TOJIOBKY TepMornpeobpasorarens (IP54)
M3MEPUTEIILHBII PeoOpa3oBarellb BCTPOCH B FOJIOBKY B3PBIBO3ALIMIIIEHHOTO
TepmornpeodpazoBarens (IP65)

M3MEPUTENFHBIN Mpeo0pazoBaTelb BBOpaunBaeTcsl B kKaOenbHbIH BBOA (M20x1,5) ronoBku
TepMoIIpeodpa3zoBarels ¢ BHeIHeH ctopoHsl (IP54)

unaexc “E” 3amenén ungexcom “B”

T T - I~

Tunot HCX: Muanazonst usmepenus memnepamyp, °C:
50M, 100M -50..+50; -50..+150; -50..+200; 0..+100; 0..+200
5011, 10011, Pt100 -50..+50;0..+100; 0..+200; 0..+400; 0..+-500
M, Pt, IT, H 0001 B mpezenax pabodero auamnazona TC
no I'OCT P 8.625-2006 (npozpammupyemcs, GHeuHUM nyismom’)

7 A-1 (TBP), A-2 (TBP),

A-3 (TBP), B (TTIP), E(TXK#H), mo6oii’ B npeaenax pabodero auanasona TTI
J CKK), K (TXA), L (TXK), (npozpammupyemcs, GHeuHUM nyibmom’)

M (TMK), N (THH), R (TIII),

S (TII), T (TMK)

no I'OCT P 8.585-2001

(= N

HIIT-1.1, HIIT-1.4 evinyckatomes ¢ unoexcom -Ex monvko onsi yemarnosxu 6 UT-1.1-Ex, UT-1.4-Ex.

1o ocobomy 3axaszy —moboii opyeoii mun HCX.

Ilynem nacmpoiiku nocmasisemcs ¢ napmuetl 6onee 5 wm Oecniamuo (00uH nyIbm HaA Kaxcovle O0ecsimb
npeobpazosameneti). Ilpu menvuiem Konuyecmee nyibm NOCMAGAENcst 3a OONOTHUMEIbHYIO ONAAMY.

3

15 meMnepamypol Cabiule npu2oder monbko -1.7T
pamyp 800 °C npuzoo HIOT-1.7T

Y HIOT-1.7
-1./ umeem pexrcum OmrKI4eHus Komnencayuu memnepamypbol Cc60000HbIX KOHYO06.

Ipumepvt opopmnenusn 3axasza:
«HIIT-1.7T - usmepumenvuwiii npeodopasosamens memnepamypolt, HCX— K(TXA), ouanaszon (0...1200) °C»

«HIIT-1.6A - usmepumenvuwiti npeodopasosamens memnepamypuvl, HCX — Pt1000; ouanazon (-50...500) °C. IIynom
NPOSPaAMMUPOBAHUSLY



U3mepeHue memnepamypsbi > HIT-2

N3MEPUTEJIBHBIE
ITPEOBPA3OBATEJIN
TEMIIEPATYPbBI

HIIT-2

TV 4227-088-10474265-07
Kom OKIT 42 2713

Cepmuguxam coomseemcmesus

&

W3mepurenbHble mpeoOpasoBaresy INpefHa3sHauYeHbl ULt
TpeoOpa30BaHIs CUTHAJIOB OT TEPMOAIIEKTPIYIECKUX Mpeodpa-
3oBaresei (TTT) nmm TepMonpeoOpasoBaresei ConpoTHBICHHUS
(TC) B yHM(pHLIPOBAHHBII CUTHAJI IIOCTOSHHOTO TOKA.

[Mpumenenne: npeodpazoBanue curHanos ot TIT wmu
TC, pacnonoXeHHBIX Ha yJaJIEHHH OT MECTa yCTaHOBKH
U3MEpHUTENBHBIX TpeoOpaszoBareneit HIIT-2.

Hcnonnenus:

HIIT-2./1 - kopITyc AJ1 HABECHOTO MOHTa’Ka C 3aL[UTOH

HIIT-2.P - xopmyc majis MOHTa)xa Ha pelky
DIN EN 20022 (IP 20).

W3zmepuTtensHble TpeoOpa3oBaTey NporpaMMHpyeMBbIe.

Ilonp30Barens ¢ NOMOLIBIO BCTPOECHHOW IaHEIU
YIpaBiIeHUs] WM BHEIIHEro MyibTa (IOCTaBJISIETCS I10
3aKa3y) MOXKeET:

- BeIOpars Tun HCX;

- 3a[1aTh ANATa30H H3MepeHus (Ipeodpa3oBaHms);

- BOCCTaHOBHTb 3aBOJICKHE HACTPOUKHU.

oT b1y 1 By1ary (IP 65) XapaKTepUCTUKH 3a10keHbI B mamsin HITT-2.

OCHOBHBIE TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTUKHU U ITAPAMETPbI

JNana3oH U3MEPEHUS (TUHEUHAS UAKAT) ........cveveeeeeeeneneniieienienieneensensensenees (-250...+2500) °C (cm. wugp 3axasa)
Tun HCX:

TC 1O TOCT P 8.625-2000 ......ovenrinienieiieiieteiteiteitei ettt sttt ettt ettt eb e bt st sbe bt b et et nae e enees M, Pt, I1, H;

TII 0 TOCT P 8.585-2001 ..cceeiiiiiiiiieieieeeteeeeeeee e A-1,A-2,A-3,B,E,J,K, L, M,N,R, S, T
Kaacc TounocTn:

S HTTT =200 ettt ettt e h et e a e b e e a e e bt e et e e bt e et e bt ea e eh e en bt bt et et et e et e s bt et e nbeenaeanean 0,25

R = 1 0 0 USROS 0,5
BBIXOTHOI CHIHA MOCTOSTHHOTO TOKA ....ooviieiiieiieeieneeetieeeeneeneesneeseesnnessesneennens (4...20) MA (08yxnposodHas cxema)
CxeMa MOIKITIOYEHUS TATYHKOB TEMIEPATYPHI:

S HITT 2.6 ettt ettt ettt s e e JIByX-, TPEX-, WIN YETHIPEXTIPOBOTHAS

S HITT 2.7 ettt ettt et sttt e sab e e ba e s abe et esabeenbeesateeseenneas KOMITEHCAIIMOHHBINA TIPOBO/T
HanpsizkeHue MATAHUS TOCTOSTHHOTO TOKAS .....cccueervierurerteertreeueesteesseesseesseesseessseesseesssesssessssessseesssessseesssees 9..30)B
TIOTPEOISTIEMAST MOIITHOCTD .........veetreeereetresereenstensueeseeasseeseessseenseessseensessssesseesssessseesssessseessseenseenssesnses He 6onee 0,6 BA
Kimmaruyeckoe ucnosinenue:

o = 1 0 TSRS VXI14.2*

e = 1 0 0 USRS VXII3.1*

IIpU YCJIOBUAX SKCIUTyaTalluu:
- TCMIIEpaTypa OKPYKaroero Bo3ayxa:

1020 0 = 1 0 1 K RSO RRTRRPR (-10...+50) °C
B 015 0 5 U 1 1 0 I R OO SURUUUURRPRRRRN (-40...+70) °C
- OTHOCHUTEJbHAS BIAXXHOCTH OKPY’KaIOIIEero BO3IyXa:
R 012 8 = 0 U OSSR He Oomee 95 % mpu 35°C
1 01 ¢ 0 5 1 U 1 0 SRR He Oonee 80 % mpu 35°C
= ATMOCHEPHOEC JTABIICHUC.......e.veeuveeeeneerseeneesstessesseessesssesesssenseessenseensenseassesssensesssensesssessesssessesssens ot 84 no 106,7 xIla
YceroitunBocTh K MexanudecKHM BO3TEHCTBHAM 110 TOCT P 52931 ... N2
3ammTa ot Bo3aeiicTBHA NLLIN U BoAbl 10 T OCT 14254:
2 HTTT =2, 0 e ettt ettt e ettt e e et e e e e e e e eetaeeeeateeeeata e e e tbeeeetaaeeateeeetbeeeetaeeeanbeeeateeeetreeeaaraaens IP65
B S 8 10 RS RRR 1P20
Bec:
N = U U 1 SO OO TSRS T PR USRRPRP He 6onee 0,3 xr
B & 1 1 SRR ue 6oiee 0,1 kr
CXEMbI BHEIHIITHUX COEJNHEHHUU
HIIT-2.7 HIIT-2 BII HIIT-2 IIK
TIX B I MIKII-1101
: J L A ‘ - x| MKI-1111
Bxox Brix. /_\ BrIx. IIKII-8M
TIKII-12
+ + \\I_&/ + ‘ + +U ‘ HC-LAIl

PucyHok1-MopknioueHne TMkHMT-2.7 PucyHok 2 - NMogkntoveHue k Bl PucyHok 3 - MogkntoyeHue Kk MKL|,



U3mepeHue memnepamypsbi > HIT-2

TC HIIT-2.6 TC HIIT-2.6 TC HIIT-2.6
4 4 4
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|: Rt Bxon Rt Bxon Rt Bxon
1 1 1
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PucyHok 4 - YetbipexnpoBogHoe PucyHok 5 - TpexnpoBogHoe PucyHok 6 - [iByxnpoBogHoe
noakntoyeHune TC k HMNT-2.6 noakntoyeHune TC k HMNT-2.6 noakntoyveHue TC k HMT-2.6

(monyckaetca ans Pt1000)
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PucyHok 9 - PaameTka oTBepcTMi AN MOHTaXa Ha cteHe HIMT-2.4

A DP 3AKA3A

HIIT-2. x x

Koncmpykmuenoe ucnonnenue uzmepumens memMnepamypbl:
pi | xopmyc IP65 Ha Temneparypy okpyxaromieii cpenst (-40...+70) °C
P xopiryc IP20 na peiiky DIN EN 20 022 na Temneparypy okpysxatomeit cpensr (-10...+50) °C

Tunet HCX: JHuanazonvt uzmepenus memnepamyp, °C:
6 M, Pt, I, H mo6oii” B mpejienax paGodero aManazoHa TepMoIpeoOpasoBares
no I'OCT P 8.625-2006 (npozpammupyemcs co 6CIpOeHHO20 NYIbMma Npu KAIubposKe)

7 A-1 (TBP), A-2 (TBP),
A-3 (TBP), B (TIIP), E(TXKn), mo6oii”’ B npenenax pa6odero auanaszoHa TepMonpeoOpaszoBaTes
J (TXK), K (TXA), L (TXK), (npocpammupyemcst co 6CIMpoOeHHO20 NYIbmMda npu KaIuoposKe)
M(TMK), N (THH), R (TTIII),
S (TIII), T (TMK) no I'OCT P 8.585-2001

Y st Quanasonos menee 50 °C dns HITT-2.6 u menee 200 °C ona HIIT-2.7 NnoepeuHoCcmy He HOPMUPYemcsi

IIpumepuvl opopmnenun 3axaza:

«HIIT-2.6P - usmepumenvuviii npeobpazoeamens memnepamypuvlt, HCX - 100M, ouanason (0...100) °C, oxpyscaiowas
memnepamypa (-10...+50) °C, onss monmaoica na peiixy DIN EN 20 022»

«HIIT-2.7/ - usmepumensHulii npeoopasosamens memnepamypuvt, HCX — K(TXA), ouanason (0...600) °C,
okpyacarowas memnepamypa (-40...+70) °C, nvinedpwizeozawuwyénuviii kopnyc IP65»



